

观舞龙舞狮、猜灯谜赢奖品、做灯笼吃汤圆……

这个元宵节,咱们下沙居民这么过

本报记者 汤晓燕
林雨晨 胡师睿

上周五,是一年一度的元宵佳节,下沙处处喜气洋洋。在下沙街道和白杨街道,以及下属的各个社区都准备了丰富多彩的活动。玩游戏、包汤圆……居民们都玩得不亦乐乎。



下沙街道:舞龙舞狮表演,引来一片喝彩

由下沙街道乾坤龙狮艺术团带来的舞龙舞狮表演,是近年来的元宵必备活动。上周六下午,下沙街道文化站在文化中心举行了2018“筑梦双城”元宵文艺汇演。舞龙队率先上场表演。只听锣鼓声起,两条色彩鲜艳的巨龙缓缓出场,时而凌空翻腾,时而与狮子相互嬉戏,最后一段的上下翻腾更是引得连声喝彩。

当天,啦啦操、京剧、太极、杂技等节目轮番上演,台下的观众们看得津津有味。

在各个社区,也有丰富多彩的活动。比如滙澜社区,就开展了元宵喜乐会活动,有猜灯谜、吃汤圆。

七格社区则为大家准备了亲子制灯笼活动。孩子们从社区工作人员中领取灯笼配件,和妈妈或奶奶坐在地毯上认真琢磨。在

志愿者的帮助下,每个人都完成得很出色。

还有杭铁社区,举办了元宵故事会和DIY彩虹灯笼。由社区的热心志愿者为社区青少年讲述的元宵节故事,让孩子们听得入了迷。之后孩子们在老师的指导下,亲手制作出一只只漂亮的彩虹灯笼,兴奋之情溢于言表。

早城社区举办的元宵节活动,则是让社区居民、青少年、国际友人共同包汤圆。下午一点半,居民早早地就来到社区活动点,开始包汤圆。既有汤圆包得娴熟的奶奶,也有完全不会包的孩子和国际友人。

在大家的共同努力下,最后汤圆都顺利下锅。居民端着热腾腾的汤,一个一个,细细地品味,真是汤圆入口香满溢,从嘴里暖到了心底。

白杨街道:猜灯谜,孩子们铆足了劲

元宵当天,白杨街道各社区的社工,都将自己辖区里的小区布置一新。比如景园社区,他们将准备好的150条灯谜、灯笼挂在红丝带上,营造浓厚的节日氛围。

而各个社区举行的活动中,以猜灯谜和品汤圆居多。

比如朗琴社区,举办了“品汤圆 猜灯谜”活动。社工们在小灯笼上贴着的谜语,吸引着小区居民和路过的游客。

“南方比较小,打一高校简称。”一个阿姨默默念着。旁边的大伯闻声探出头去:“这不简单吗,北大,准是北大,撕下来去领奖品吧!”这边阿姨大笑道:“果然呢,你这大哥脑壳聪明,我领奖品去了。”

孩子们更踊跃,各个卯足了劲,猜错了也不气馁,继续猜。

那边,居民们尝着热腾腾的汤圆,互相聊着家常。

更贴心的还有景园社区,他们把煮好的汤圆送给了辖区的环卫工人、保安,感谢他们的辛劳付出,并祝福他们元宵快乐。

而大北社区,在活动中还别出心裁地布置了科普知识学习角。由社区为大家搜罗了许多健康知识、科学文化知识等,在KT板上展示,让大伙儿在欢度佳节之余,也不忘学习。

值得一提的还有美达社区,他们举办了一场别具匠心的“元宵趣味游园会”,除了猜灯谜和品元宵外,还准备了趣味小游戏。此外,由于正值学雷锋日临近,社区把志愿服务和元宵活动结合,帮助居民们修鞋、打磨刀具、剪发等。

志愿车队 免费接送大学生返校



过去的这个周末,是下沙高教园区的开学返程高峰,给交通出行、交通安全带来了巨大压力。为倡导“奉献、友爱、互助、奉献”志愿服务精神,开发区青年志愿服务总队建诚支队组织了一场“高校学生免费接送返校”活动。

周六早上10点30分,记者来到文泽路地铁站A出口,看到有不少红马甲的身影,他们看到拎着箱子的学生就问,去哪个学校,可以免费送过去。要是大学生同意坐车,红马甲还会很热情地帮他们搬箱子。三位中国计量大学的女生,当时拎了四个超级重的箱子,听说可以免费送她们去宿舍,她们都开心地跳起来了,连连说:“新年真是运气好!”

据了解,本次活动一共安排了文泽路、文海南路两个地铁出站口,在双休日和周一开展志愿服务。

开发区青年志愿服务总队建诚支队是开发区团工委牵头发起,由建诚驾校选拔25名优秀教练成立的首支专业应急救援志愿服务队伍,以后也将致力于应急救援、抗险救灾及困难群众免费接送出行,倡导安全文明出行。

本报记者 朱燕 文/摄

朗琴社区 开展学雷锋志愿者大清洁

近日,朗琴社区组织团员、志愿者们开展了“学雷锋”志愿者大清洁活动。

参加此次清洁活动的青年志愿者准时在社区集合,拿上抹布、水桶、火钳、垃圾袋等工具,在社区团干部的带领下分成三组,对小区的绿化带、宣传栏、小广场进行了大清洁。

在活动中,志愿者们有的用抹布、小铁铲等工具清洁牛皮癣,有的用夹子捡拾路人丢弃的烟头等垃圾,用实际行动向居民宣传了爱护环境的理念,使雷锋精神得到了更好的宣传,在大家的共同努力下,社区环境更加优美了。

本报记者 林雨晨 通讯员 张媛

■ 旁边新闻

请环卫工人吃元宵

今年春节期间,开发区800多名一线环卫职工有三分之二的人没有回家过年。正是他们辛勤的付出,无私的奉献,才换来开发区的干净整洁。正月十五这天,开发

区域管办、开发区环卫协会与辖区的环卫工人聊家常、吃汤圆,一起过了个元宵佳节。

本报记者 朱燕